

10日,作家六六的新书《女不强大天不容》在北京举行首发,这本书将六六最近几年的一些散文结集成册,更多是杂文、议论文。记者在电话采访六六时发现,她还是那么开朗和健谈,对于谈到自身的事情也不是很避讳。六六称,新书开篇即谈了她去年离婚“斗小三”的事情,而今年也的确比去年幸福一点,从她不断长的肉大家应该就可以看得出来。而谈到其他与写作相关的话题,六六更是无话不谈。

新书《女不强大天不容》首发

六六:电视剧首要功能是娱乐

本报记者 师文静

再谈“斗小三” 这是对很多女性的警醒

去年六六在微博上“斗小三”事件闹得很火,如今此事已经过去一年,六六离婚并找到了自己新的爱情。对于那场闹剧,六六称,今年她过得太好了,觉得那已经是很久远的事了。“其实,这本书的开篇章有对当时事件的回顾。这已经是过去的事了,对很多女性都是警醒,就是女人面对的该如何走出下

一步的问题。”

六六称,经过了“斗小三”事件,她对婚姻也没有失去信心。“每个女性到婚龄都要结婚,不要因为有太多这些事而不敢结婚。这是人生很难得的经历,你放弃了上这趟车的权利,就会失去很多成长和修炼自己的权利。我怕她们老的时候会有遗憾。”

谈婚恋节目 每人都有每人的目的

六六的作品多涉及婚恋题材,而且六六本人也喜欢在微博上给陷入感情危机的女性提供帮助。

谈到当下的婚恋节目,六六说:“我们现在提倡自由恋爱,在这个社会,就会有这种平台的出现。这种节目成功率很低,但在这里能

看到他人的优缺点。有的人在节目里就说,我来就是为了给我的公司做广告。很多女嘉宾去那里后来也出书了。这些都无可厚非。”六六称,其实对于婚恋节目,不要过多解读,去婚恋节目的每个人都有每人的目的。

谈全职写作 中国的书价太便宜

虽然六六也做编剧,但是六六接近一年出一本书的写作速度还是很令人惊讶的。其实有个现实是,当今中国作家如果全职写作的话,可能就无法生存。针对这个问题,六六称,她自己挺释然的。“很多作者对于写作很不释然,做不到这点,因为他们要靠写作生活。我是畅销书作家,但我的收入还是不

够日常开销。我在香港看到我的港版,一百多元港币,在日本也合人民币一百多。中国内地的书价太便宜了。”

六六称,她的书既能卖电视电影版权也能卖电子书、话剧版权,所以日子还比较好过。“影视已经豪砸N多钱买我的黄金时段,我还有农民工、企业家题材的书要写。”

谈演员高酬劳 演员的痛苦得用高片酬弥补

虽然六六谈到了影视版权费用这两年有所提升,但是还有很多编剧处在低收入的状况中,相比于中国演员的高片酬,反差很大。谈到这个问题,六六称,她从没有编剧酬劳要和演员并驾齐驱的想法。“因为他们的生活成本要高,我不太愿意和明星吃饭,比如海清,享受不到快乐。演员们的痛苦就要用高额片酬来弥补。”

六六称,“编剧这个职业,就是别人叫我趴着我就不能站着,但当作家就是我想趴着就趴着,编剧不能一边拿别人钱一边我行我素。”而谈到当下婆妈剧、口水剧的流行,六六称,首先电视剧的基本功能一定是娱乐,科普和教育是有别的平台可实现的,如果电视剧有这种功能,当然更好,但第一点必须是娱乐的。



揭秘历史受关注 《档案》栏目获奖

本报讯(记者 李婕) 日前,在“2013传媒中国年度盛典”颁奖活动中,北京卫视荣获传媒中国年度十大卫视称号,北京卫视原创栏目《档案》被评为传媒中国年度影响力电视栏目。

2013年全面升级的《档案》栏目,在揭秘历史的同时加强对热点话题的深度关注,同时栏目采用国内最先进的演播室虚拟植入技术,将虚拟元素完美融入真实场景中,给观众提供更生动、更直观的视觉感受。目前《档案》的外地观众已经超过本地观众,成为真正具有全国影响力的品牌栏目。

“抹布女”再合作 吴秀波甘愿跑龙套



本报讯(记者 邱祎) 从2010年到2012年,连续四部电视剧出演情侣档,海清与吴秀波仿佛成为了彼此最契合的“最佳女主”与“最佳男主”。近日登陆江苏卫视黄金档的都市轻喜剧《抹布女也有春天》,海清又拉上了吴秀波,吴秀波心甘情愿为海清跑起了龙套。

2010年开始,海清与吴秀波连续合作主演了四部电视剧,通通叫好又叫座。此次海清担任女一号的《抹布女也有春天》,虽然有实力派演员张译的加盟,但吴秀波还是在最后时刻“横插一脚”。

据悉,在《抹布女也有春天》中,两人并没有对手戏,但因为要力撑,出场不多的吴秀波表演起来足够卖力——扮演一位怪咖老板,因为严重色盲闹出了不少笑话。

单应桂美术馆 高密开馆

本报讯(记者 霍晓蕙) 9月10日上午,“容园绘事——单应桂教授美术人生八十年暨单应桂美术馆开幕”新闻发布会将在济南举行。据悉,“单应桂美术馆”定于9月15日在山东省高密市正式开馆,《单应桂美术馆作品集》同时出版。

单应桂教授祖籍山东高密,她在美术创作、艺术教育、美术理论、非遗保护传承和美术普及推广等多个领域都为中国当代美术事业发展做出很大贡献。已年届八十高龄的她,至今仍活跃在美术创作、美术教育、美术理论研究第一线,成为当今中国画坛女画家的领军人物之一。

以上价格含车损、三责(5万)、不计免赔,价格仅供参考;实际价格受上年度理赔情况及车况等因素决定。

速腾1.6L
¥2722元起

车险报价
聪明人
不走弯路
首选太平洋直销车险
搜索 太平洋直销车险



2.0L
帕萨特
¥3419元起

迈腾2.0L
¥5441元起



太平洋保险
CPIC

太平洋直销车险
10108888.com.cn

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜